

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Pavel Procházka

**Název bakalářské práce:** VYUŽITÍ SLUŽEBNÍHO PSA V POLICEJNÍ PRAXI

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Mgr. František ŠNITR

**Pracoviště a pracovní zařazení:** odborný asistent

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:** Student si z a téma své bakalářské práce zvolil: Student ve své bakalářské práci stanovil několik cílů Hlavním cílem práce je popsání pojmů z oblasti kynologie, prezentace problematiky využití služebních psů v policejní praxi, možnosti výběru, výcviku a péče o policejní psy. Dalším cílem je seznámení s historií vzniku, vývoje a uplatnění kynologie v oblasti policejních činností. Třetím cílem této práce je prezentace výcviku služebního psa jako specialisty na vybrané policejní práce. Tato práce je studentem rozdělena na dvě samostatné části, část teoretickou a praktickou. Druhá kapitola vysvětluje několik specifických pojmů, které se ve služební kynologii využívají. Třetí kapitola popisuje vznik a vývoj služební kynologie. Ve čtvrté kapitole student uvádí služebními plemena, která využívá Policie ČR. U těchto plemen dále hodnotí a komparuje především jejich vlastnosti, výběr a použití v praxi. Pátá kapitola je věnována výchově a výcviku psa jako specialisty. Šestá kapitola je shrnutím zkušenosti psůvodů. v závěru jsou popsány metody výcviku. Sedmá kapitola uvádí příklady nasazení psů v policejní praxi. A také základní a speciální kynologické činnosti. V osmé kapitole je studentem uveden řízený rozhovor se zkušeným policejním psůvodem. Student ve své bakalářské práci vycházel ze studia odborné literatury ale také ze znalostí praktických. Cíle, které si student stanovil byly splněny. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím: **A výborný**

**Otázky k obhajobě:**

1. Popište práci s hlídkovými psi?

**Datum : 1 května 2020**

**Podpis vedoucího bakalářské práce:**



.....

